
Tableware Collection



Royal Crown Derby has been manufacturing the world’s most exquisite 
tableware in the heart of England, since 1750.  Trend defining creativity,  
unrivalled quality and breath-taking service are the hallmarks of our 
reputation that has been earned over 265 years by serving distinguished 
Clients including Royal Families and the world’s finest hotels and 
restaurants.

Royal Crown Derby is a family owned business where relationships 
and reputations matter.  We take immense pride in our heritage, the 
exceptional products that we make and the memories that we help our 
Clients to create.  

We are the last ‘prestige’ brand to make all products exclusively in the 
UK and we are delighted to share our latest creations and accompany 
you on an exploration of luxury dining.    

For more information contact our sales team on +44 (0)1332 268 901  
or email sales@royalcrownderby.co.uk

Shaping the future of Luxury Dining

Royal Crown Derby reserve the right to make changes to a design, 
remove items, colour ways or patterns from the current ranges.
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Skilfully crafted, Sketch has been designed to 
combine a unique 22ct gold pattern reminiscent 
of an artist’s brushstroke with the purity and 
strength of fine bone china, available in two 
contrasting colourways – Chalk and Charcoal.    
The stunning new collection boasts a delicate 
and natural hand-drawn appearance in the 
design, presenting an exquisite modern aesthetic 
that exudes luxury yet demonstrates strength in 
everyday use.

Sketch
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Coupe Bowl
SKECHK 60385 

16.5cm

Cup
SKECHK 62682

22.5cl

Coupe Bowl
SKECHK 62609 

30cm

Bowl
SKECHK 62668 

13cm

Cup
 SKECHK 62680 

8.5cl

Saucer
SKECHK 62681

11.5cm

Plate
SKECHK 62715 

25.5cm

Plate
SKECHK 62701 

27cm

Bowl
SKECHK 62576

14.5cm

Plate
SKECHK 62703 

16.5cm

Plate
SKECHK 62702 

21cm

Coupe Bowl
SKECHK 60061 

22.5cm

Mug
SKECHK 62721 

34cl

Rimmed Bowl
SKECHK 62506 

27cm

Saucer
SKECHK 62685

16.5cm

Cup
SKECHK 62684    

34cl

Saucer
SKECHK 62683    

15cm

Bowl
SKECHK 62676 

11.5cm

Coupe Bowl
SKECHK 62708 

25.5cm

Plate
SKECHK 62712 

30cm

Plate
SKECHK 62700 

34cm

Teapot
SKECHK 62709

105cl

Teapot
SKECHK 62725

51cl

Cream Jug
SKECHK 62711

11.5cl

Covered Sugar
SKECHK 62710

17cl

Chalk
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Coupe Bowl
SKECHA 60385 

16.5cm

Cup
SKECHA 62682

22.5cl

Coupe Bowl
SKECHA 62609 

30cm

Cup
SKECHA 62680    

8.5cl

Saucer
SKECHA 62681

11.5cm

Plate
SKECHA 62715 

25.5cm

Plate
SKECHA 62701 

27cm

Bowl 
SKECHA 62576 

14.5cm

Plate
SKECHA 62703  

16.5cm

Plate
SKECHA 62702 

21cm

Coupe Bowl
SKECHA 60061 

22.5cm

Mug
SKECHA 62721 

34cl

Rimmed Bowl
SKECHA 62506 

27cm

Saucer
SKECHA 62685

16.5cm

Cup
SKECHA 62684    

34cl

Saucer
SKECHA 62683    

15cm

Coupe Bowl
SKECHA 62708 

25.5cm

Plate
SKECHA 62712 

30cm

Plate
SKECHA 62700 

34cm

Charcoal
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Satori
Using a symmetrical pattern in this contemporary design with 
an inspired interpretation representing longevity in wishing a 
harmonious and unified life. Satori is offered in striking black 
and hand applied 22ct gold against the translucent purity of the 
fine bone china or in the softer light and pearlescent shade. This 
new range exemplifies a mixture of cultures and traditions which 
advocates the idea of western culture meeting east in offering a 
luxurious style to suit any fine dining experience.

Available in Satori Black & Satori Pearl

Flat Rim Plate
SATBLA 62508

27cm

Flat Rim Plate
SATBLA 62507

21.5cm

Coupe Bowl
SATBLA 62708

25.5cm

Coupe Bowl
SATBLA 62609

30cm

Coupe Bowl
SATBLA 60061

22.5cm

Flat Rim Plate
SATBLA 62500

15.5cm

Deep Bowl
SATBLA 62576

14.5cm, 57cl

Coupe Tea Saucer
SATBLA 62704

15.5cm

Charnwood Cream Jug
SATBLA 62711

11.5cl

Charnwood Covered Sugar
SATBLA 62710

17cl

Charnwood Teapot
SATBLA 62709

105cl

Charnwood Tea Cup
SATBLA 62502

25.5cl

Rimmed Bowl
SATBLA 62506

27cm, 31cl

Coffee Cup
SATBLA 00135

8.5cl

Coffee Saucer
SATBLA 00137

11.5cm

Flat Rim Plate
SATBLA 07107

30.5cm 
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Flat Rim Plate
SATPEA 62508

27cm

Flat Rim Plate
SATPEA 62507

21.5cm

Coupe Bowl
SATPEA 62708

25.5cm

Coupe Bowl
SATPEA 62609

30cm

Coupe Bowl
SATPEA 60061

22.5cm

Flat Rim Plate
SATPEA 62500

15.5cm

Deep Bowl
SATPEA 62576

14.5cm, 57cl

Coupe Tea Saucer
SATPEA 62704

15.5cm

Charnwood Cream Jug
SATPEA 62711

11.5cl

Charnwood Covered Sugar
SATPEA 62710

17cl

Charnwood Teapot
SATPEA 62709

105cl

Charnwood Tea Cup
SATPEA 62502

25.5cl

Rimmed Bowl
SATPEA 62506

27cm, 31cl

Coffee Cup
SATPEA 00135

8.5cl

Coffee Saucer
SATPEA 00137

11.5cm

Flat Rim Plate
SATPEA 07107

30.5cm 
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Broadway
Inspired by the ever-extravagant, timeless, and iconic fashion, 
architecture, and design of the 1920s, the Broadway tableware 
collection features geometric and angular designs offered in a  
black and gold raised paste that epitomises the grandeur of the era.
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Coupe Plate
BROADW 62701

27cm

Coupe Plate
BROADW 62700

34cm

Coupe Plate
BROADW 62702

21cm

Rimmed Bowl
BROADW 62506

27cm, 31cl

Coupe Plate
BROADW 62703

16.5cm

Coupe Accent Plate
BROADW 62575

21cm

Deep Bowl
BROADW 62576

14.5cm, 57cl

Beverage Saucer
BROADW 62704

15.5cm

Cream Jug
BROADW 62711

11.5cl

Covered Sugar
BROADW 62710

17cl

Teapot
BROADW 62709

105cl

Beverage Cup
BROADW 62502

25.5cl
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Oscillate
Inspired by architectural detail, mechanics and the atomic 
attractions that bind materials together, the Oscillate 
tableware collection features a surface mesh design that 
complements the fine bone china forms it adorns. Offered in 
a rich and warm Ochre Yellow and Onyx Black, the lustrous 
Oscillate collection is hand finished in 22ct gold.

Available in Ochre Yellow & Onyx Black

Bowl
OSLOCH 62668 

13cm

Bowl
OSLOCH 62676 

11.5cm

Coupe Plate
OSLOCH 62701

27cm

Coupe Plate
OSLOCH 62700

34cm

Coupe Plate
OSLOCH 62702

21cm

Rimmed Bowl
OSLOCH 62506

27cm, 31cl

Coupe Plate
OSLOCH 62703

16.5cm

Deep Bowl
OSLOCH 62576

14.5cm, 57cl

Beverage Saucer
OSLOCH 62704

15.5cm

Cream Jug
OSLOCH 62711

11.5cl

Covered Sugar
OSLOCH 62710

17cl

Teapot
OSLOCH 62709

105cl

Beverage Cup
OSLOCH 62502

25.5cl
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Bowl
OSLNYX 62668 

13cm

Bowl
OSLNYX 62676 

11.5cm

Coupe Plate
OSLNYX 62701

27cm

Coupe Plate
OSLNYX 62700

34cm

Coupe Plate
OSLNYX 62702

21cm

Rimmed Bowl
OSLNYX 62506

27cm, 31cl

Coupe Plate
OSLNYX 62703

16.5cm

Deep Bowl
OSLNYX 62576

14.5cm, 57cl

Beverage Saucer
OSLNYX 62704

15.5cm

Cream Jug
OSLNYX 62711

11.5cl

Covered Sugar
OSLNYX 62710

17cl

Teapot
OSLNYX 62709

105cl

Beverage Cup
OSLNYX 62502

25.5cl
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Introducing the new Crushed Velvet Tableware 
Collection designed to provide visual impact to 
any table setting. With interior trends for textured 
design continuing to influence, using traditional 
materials with a contemporary feel, the Crushed 
Velvet Tableware Collection provides a refined 
touch to create a balanced use of texture, colour 
and pattern with select pieces having a full-cover 
decoration and the dinner plate having a border 
pattern perfect for food presentation.  

This contemporary collection is presented in three 
stylish colourways; copper, grey or pearl carefully 
selected to look equally spectacular when mixed 
or used individually.

Crushed 
Velvet
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Cup
VELCOG 62502

22cl

Coupe Bowl
VELCOG 62609 

30cm

Bowl
VELCOG 62668 

13cm

Cup
VELCOG 00135  

8.5cl

Saucer
VELCOG 00137 

11.5cm

Plate
VELCOG 62703 

16.5cm

Plate
VELCOG 62702 

21cm

Bowl
VELCOG 62576 

14.5cm

Beaker
VELCOG 62503 

28cl

Rimmed Bowl
VELCOG 62506  

27cm

Teapot
VELCOG 62827

50cl

Cream Jug
VELCOG 62711

11.5cl

Covered Sugar
VELCOG 62799  

17cl

Saucer
VELCOG 62704    

15.5cm

Bowl
VELCOG 62676 

11.5cm

Coupe Bowl
VELCOG 60061 

22.5cm

Plate
VELCOG 62508 

27cm

Teapot
VELCOG 62824   

105cl

Copper
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Cup
VVELGRG 62502

22cl

Coupe Bowl
VELGRG 62609 

30cm

Bowl
VELGRG 62668 

13cm

Cup
VELGRG 00135  

8.5cl

Saucer
VELGRG 00137 

11.5cm

Plate
VELGRG 62703 

16.5cm

Plate
VELGRG 62702 

21cm

Bowl
VELGRG 62576 

14.5cm

Beaker
VELGRG 62503 

28cl

Rimmed Bowl
VELGRG 62506  

27cm

Teapot
VELGRG 62827

50cl

Cream Jug
VELGRG 62711

11.5cl

Covered Sugar
VVELGRG 62799  

17cl

Teapot
VELGRG 62824   

105cl

Saucer
VELGRG 62704    

15.5cm

Bowl
VELGRG 62676 

11.5cm

Coupe Bowl
VELGRG 60061 

22.5cm

Plate
VELGRG 62508 

27cm

Grey
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Cup
VELPRG 62502

22cl

Coupe Bowl
VELPRG 62609 

30cm

Bowl
VELPRG 62668 

13cm

Cup
VELPRG 00135  

8.5cl

Saucer
VELPRG 00137 

11.5cm

Plate
VELPRG 62703 

16.5cm

Plate
VELPRG 62702 

21cm

Bowl
VELPRG 62576 

14.5cm

Beaker
VELPRG 62503 

28cl

Rimmed Bowl
VELPRG 62506  

27cm

Teapot
VELPRG 62827

50cl

Cream Jug
VELPRG 62711

11.5cl

Covered Sugar
VELPRG 62799  

17cl

Teapot
VELPRG 62824   

105cl

Saucer
VELPRG 62704    

15.5cm

Bowl
VELPRG 62676 

11.5cm

Coupe Bowl
VELPRG 60061 

22.5cm

Plate
VELPRG 62508 

27cm

Pearl
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The Effervesce range is a collection with a 
playful textured-effect pattern, representing the 
effervescent bubbles of a fine Champagne.   
The skilfully crafted collection is expertly finished 
in hand-applied platinum, adding a touch of 
luxury to each piece. The Effervesce collection 
comprises of Royal Crown Derby’s new range of 
square plates to give versatility and elegance to 
any dining occasion.

Effervesce

18



Plate
EFFPRL 62719 

12.5cm

Plate
EFFPRL 62718  

21cm

Plate
EFFPRL 62716 

26.5cm

Cup
EFFPRL 62682

22.5cl

Coupe Bowl
EFFPRL 62609 

30cm

Bowl
EFFPRL 62668 

13cm

Cup
EFFPRL 62680 

8.5cl

Saucer
EFFPRL 62681 

11.5cm

Plate
EFFPRL 62500 

15.5cm

Plate
EFFPRL 62507 

21.5cm

Bowl
EFFPRL 62576 

14.5cm

Mug
EFFPRL 62721 

34cl

Rimmed Bowl
EFFPRL 62506 

27cm

Saucer
EFFPRL 62685

16.5cm

Teapot
EFFPRL 62709

105cl

Teapot
EFFPRL 62725

51cl

Cream Jug
EFFPRL 62711

11.5cl

Covered Sugar
EFFPRL 62710

17cl

Cup
EFFPRL 62684   

34cl

Saucer
EFFPRL 62683    

15cm

Bowl
EFFPRL 62676 

11.5cm

Coupe Bowl
EFFPRL 62708 

25.5cm

Plate
EFFPRL 62508 

27cm

Plate
EFFPRL 07107 

30.5cm

Pearl
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Rebel sets a new standard in luxury dining by 
turning its back on convention and delivering English 
fine bone china with an industrial-chic twist.

Developed by Alchemists for over four years,  
every piece is dusted by hand with Royal Crown 
Derby’s secretive ‘dragon skin powder’. 
The result is as visually striking as it is original.

Endless depth of pattern and vivid colour spectrums 
provide a playground for the culinary artist where 
expression and individuality rule. For the diner, this 
collection is designed for the memory (and for that 
perfect Instagram shot).

Rebel
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Cup
 REBDAB 62680 

8.5cl

Saucer
REBDAB 62681

11.5cm

Mug
REBDAB 62721 

34cl

Coupe Bowl
REBDAB 62633 

16.5cm

Cup
REBDAB 62682

22.5cl

Coupe Bowl
REBDAB 62609 

30cm

Bowl
REBDAB 62668 

13cm

Plate
REBDAB 62715 

25.5cm

Plate
REBDAB 62701 

27cm

Dish
REBDAB 62635

11cm

Bowl
REBDAB 62576 

14.5cm

Plate
REBDAB 62703  

16.5cm

Plate
REBDAB 62702 

21cm

Coupe Bowl
REBDAB 62632 

22.5cm

Rimmed Bowl
REBDAB 62634 

27cm

Saucer
REBDAB 62685

16.5cm

Cup
REBDAB 62684    

34cl

Saucer
REBDAB 62683    

15cm

Bowl
REBDAB 62676 

11.5cm

Coupe Bowl
REBDAB 62708 

25.5cm

Plate
REBDAB 62712 

30cm

Plate
REBDAB 62700 

34cm

Dark Blue
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By extending the technicalities of producing 
fine bone china, the new Art Glaze collection 
showcases Royal Crown Derby's innovation and 
design techniques through the use of a reactive 
glaze application unseen before on such a pure, 
translucent material. The Art Glaze collection is 
created using a hand applied sprayed art glaze 
finish to each piece producing a completely 
unique result.

Art Glaze
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Coupe Bowl
ARTCAM 62633 

16.5cm

Cup
ARTCAM 62682

22.5cl

Coupe Bowl
ARTCAM 62609 

30cm

Bowl
ARTCAM 62668 

13cm

Cup
 ARTCAM 62680 

8.5cl

Saucer
ARTCAM 62681

11.5cm

Plate
ARTCAM 62715 

25.5cm

Plate
ARTCAM 62701 

27cm

Dish
ARTCAM 62635

11cm

Bowl
ARTCAM 62576 

14.5cm

Plate
ARTCAM 62703  

16.5cm

Plate
ARTCAM 62702 

21cm

Coupe Bowl
ARTCAM 62632 

22.5cm

Mug
ARTCAM 62721 

34cl

Rimmed Bowl
ARTCAM 62634 

27cm

Saucer
ARTCAM 62685

16.5cm

Cup
ARTCAM 62684    

34cl

Saucer
ARTCAM 62683    

15cm

Bowl
ARTCAM 62676 

11.5cm

Coupe Bowl
ARTCAM 62708 

25.5cm

Plate
ARTCAM 62712 

30cm

Plate
ARTCAM 62700 

34cm

Flamed Caramel
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Coupe Bowl
ARTLIB 62633 

16.5cm

Cup
ARTLIB 62682

22.5cl

Coupe Bowl
ARTLIB 62609 

30cm

Bowl
ARTLIB 62668 

13cm

Cup
ARTLIB 62680 

8.5cl

Saucer
ARTLIB 62681

11.5cm

Plate
ARTLIB 62715 

25.5cm

Plate
ARTLIB 62701 

27cm

Dish
ARTLIB 62635

11cm

Bowl
ARTLIB 62576 

14.5cm

Plate
ARTLIB 62703  

16.5cm

Plate
ARTLIB 62702 

21cm

Coupe Bowl
ARTLIB 62632 

22.5cm

Mug
ARTLIB 62721 

34cl

Rimmed Bowl
ARTLIB 62634 

27cm

Saucer
ARTLIB 62685

16.5cm

Cup
ARTLIB 62684    

34cl

Saucer
ARTLIB 62683    

15cm

Bowl
ARTLIB 62676 

11.5cm

Coupe Bowl
ARTLIB 62708 

25.5cm

Plate
ARTLIB 62712 

30cm

Plate
ARTLIB 62700 

34cm

Candied Sky
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Coupe Bowl
ARTBLK 62633 

16.5cm

Cup
ARTBLK 62682

22.5cl

Coupe Bowl
ARTBLK 62609 

30cm

Bowl
ARTBLK 62668 

13cm

Cup
ARTBLK 62680 

8.5cl

Saucer
ARTBLK 62681

11.5cm

Plate
ARTBLK 62715 

25.5cm

Plate
ARTBLK 62701 

27cm

Dish
ARTBLK 62635

11cm

Bowl
ARTBLK 62576 

14.5cm

Plate
ARTBLK 62703  

16.5cm

Plate
ARTBLK 62702 

21cm

Coupe Bowl
ARTBLK 62632 

22.5cm

Mug
ARTBLK 62721 

34cl

Rimmed Bowl
ARTBLK 62634 

27cm

Saucer
ARTBLK 62685

16.5cm

Cup
ARTBLK 62684    

34cl

Saucer
ARTBLK 62683    

15cm

Bowl
ARTBLK 62676 

11.5cm

Coupe Bowl
ARTBLK 62708 

25.5cm

Plate
ARTBLK 62712 

30cm

Plate
ARTBLK 62700 

34cm

Clouded Smoke
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Coupe Bowl
ARTDAB 62633 

16.5cm

Cup
ARTDAB 62682

22.5cl

Coupe Bowl
ARTDAB 62609 

30cm

Bowl 
ARTDAB 62668 

13cm

Cup
ARTDAB 62680    

8.5cl

Saucer
ARTDAB 62681

11.5cm

Plate
ARTDAB 62715 

25.5cm

Plate
ARTDAB 62701 

27cm

Dish
ARTDAB 62635

11cm

Bowl 
ARTDAB 62576 

14.5cm

Plate
ARTDAB 62703  

16.5cm

Plate
ARTDAB 62702 

21cm

Coupe Bowl
ARTDAB 62632 

22.5cm

Mug
ARTDAB 62721 

34cl

Rimmed Bowl
ARTDAB 62634 

27cm

Saucer
ARTDAB 62685

16.5cm

Cup
ARTDAB 62684    

34cl

Saucer
ARTDAB 62683    

15cm

Bowl 
ARTDAB 62676 

11.5cm

Coupe Bowl
ARTDAB 62708 

25.5cm

Plate
ARTDAB 62712 

30cm

Plate
ARTDAB 62700 

34cm

Pressed Mulberry
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Inspired by the rustic colours, textures and 
imperfections of natures journey from land to sea, 
E.C.O’s organic appearance creates a sense of 
calm and honesty, yet delivers striking drama to 
any table top.

Highly reactive glazes are brushed onto the 
highest quality fine bone china by the hand of 
Artisans, giving every piece its own identity and 
story to tell.

Echoing the stunning landscapes of England's 
South Coast where Royal Crown Derby’s china 
clay is mined, highly intricate finishes provide a 
captivating backdrop for any chef and will spark 
the imagination of every diner.

ECOCBL 62576 14.5cm
ECOCBL 62668 13cm
ECOCBL 62676 11.5cm

Also available as;
Bowl

Eco

28



Cup
 ECOCBL 62680 

8.5cl

Saucer
ECOCBL 62681

11.5cm

Mug
ECOCBL 62721 

34cl

Coupe Bowl
ECOCBL 62633 

16.5cm

Cup
ECOCBL 62682

22.5cl

Coupe Bowl
ECOCBL 62609 

30cm

Dish
ECOCBL 62635

11cm

Coupe Bowl
ECOCBL 62632 

22.5cm

Rimmed Bowl
ECOCBL 62634 

27cm

Saucer
ECOCBL 62685

16.5cm

Cup
ECOCBL 62684    

34cl

Saucer
ECOCBL 62683    

15cm

Coupe Bowl
ECOCBL 62708 

25.5cm

Plate
ECOCBL 62715 

25.5cm

Plate
ECOCBL 62701 

27cm

Plate
ECOCBL 62703  

16.5cm

Plate
ECOCBL 62702 

21cm

Plate
ECOCBL 62712 

30cm

Plate
ECOCBL 62700 

34cm

Coastal Blue
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Cup
 ECOSTO 62680 

8.5cl

Saucer
ECOSTO 62681

11.5cm

Mug
ECOSTO 62721 

34cl

Coupe Bowl
ECOSTO 62633 

16.5cm

Cup
ECOSTO 62682

22.5cl

Coupe Bowl
ECOSTO 62609 

30cm

Plate
ECOSTO 62715 

25.5cm

Plate
ECOSTO 62701 

27cm

Dish
ECOSTO 62635

11cm

Plate
ECOSTO 62703  

16.5cm

Plate
ECOSTO 62702 

21cm

Coupe Bowl
ECOSTO 62632 

22.5cm

Rimmed Bowl
ECOSTO 62634 

27cm

Saucer
ECOSTO 62685

16.5cm

Cup
ECOSTO 62684    

34cl

Saucer
ECOSTO 62683    

15cm

Coupe Bowl
ECOSTO 62708 

25.5cm

Plate
ECOSTO 62712 

30cm

Plate
ECOSTO 62700 

34cm

ECOSTO 62576 14.5cm
ECOSTO 62668 13cm
ECOSTO 62676 11.5cm

Also available as;
Bowl

Stone
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Introducing the Studio Glaze collection featuring 
a hand-applied brushed glaze that creates subtle 
differences in each piece. Richly coloured glazes 
create a textured interplay of materials to deliver 
a tactile and silky sheen on the surface of each 
piece.   Offered in three dramatic colourways; 
Almost Midnight, Ocean Whisper and Classic 
Vanilla, the stylish and contemporary new 
collection has been created to meet aspirations 
for the very best luxury casual tableware, which is 
attainable and functional.

Studio 
Glaze
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Coupe Bowl
BRUVAN 62633 

16.5cm

Cup
BRUVAN62682

22.5cl

Coupe Bowl
BRUVAN 62609 

30cm

Bowl
BRUVAN 62668 

13cm

Cup
BRUVAN 62680 

8.5cl

Saucer
BRUVAN 62681

11.5cm

Plate
BRUVAN 62715 

25.5cm

Plate
BRUVAN 62701 

27cm

Dish
BRUVAN 62635

11cm

Bowl
BRUVAN 62576 

14.5cm

Plate
BRUVAN 62703  

16.5cm

Plate
BRUVAN 62702 

21cm

Coupe Bowl
BRUVAN 62632 

22.5cm

Mug
BRUVAN 62721 

34cl

Rimmed Bowl
BRUVAN 62634 

27cm

Saucer
BRUVAN 62685

16.5cm

Cup
BRUVAN 62684    

34cl

Saucer
BRUVAN 62683    

15cm

Bowl
BRUVAN 62676 

11.5cm

Coupe Bowl
BRUVAN 62708 

25.5cm

Plate
BRUVAN 62712 

30cm

Plate
BRUVAN 62700 

34cm

Classic Vanilla
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Coupe Bowl
BRUBLA 62633 

16.5cm

Cup
BRUBLA 62682

22.5cl

Coupe Bowl
BRUBLA 62609 

30cm

Bowl
BRUBLA 62668 

13cm

Cup
 BRUBLA 62680 

8.5cl

Saucer
BRUBLA 62681

11.5cm

Plate
BRUBLA 62715 

25.5cm

Plate
BRUBLA 62701 

27cm

Dish
BRUBLA 62635

11cm

Bowl
BRUBLA 62576 

14.5cm

Plate
BRUBLA 62703  

16.5cm

Plate
BRUBLA 62702 

21cm

Coupe Bowl
BRUBLA 62632 

22.5cm

Mug
BRUBLA 62721 

34cl

Rimmed Bowl
BRUBLA 62634 

27cm

Saucer
BRUBLA 62685

16.5cm

Cup
BRUBLA 62684    

34cl

Saucer
BRUBLA 62683    

15cm

Bowl
BRUBLA 62676 

11.5cm

Coupe Bowl
BRUBLA 62708 

25.5cm

Plate
BRUBLA 62712 

30cm

Plate
BRUBLA 62700 

34cm

Almost Midnight
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Coupe Bowl
BRUBLU 62633 

16.5cm

Cup
BRUBLU 62682

22.5cl

Coupe Bowl
BRUBLU 62609 

30cm

Bowl
BRUBLU 62668 

13cm

Cup
BRUBLU 62680 

8.5cl

Saucer
BRUBLU 62681

11.5cm

Plate
BRUBLU 62715 

25.5cm

Plate
BRUBLU 62701 

27cm

Dish
BRUBLU 62635

11cm

Bowl
BRUBLU 62576 

14.5cm

Plate
BRUBLU 62703  

16.5cm

Plate
BRUBLU 62702 

21cm

Coupe Bowl
BRUBLU 62632 

22.5cm

Mug
BRUBLU 62721 

34cl

Rimmed Bowl
BRUBLU 62634 

27cm

Saucer
BRUBLU 62685

16.5cm

Cup
BRUBLU 62684    

34cl

Saucer
BRUBLU 62683    

15cm

Bowl
BRUBLU 62676 

11.5cm

Coupe Bowl
BRUBLU 62708 

25.5cm

Plate
BRUBLU 62712 

30cm

Plate
BRUBLU 62700 

34cm

Ocean Whisper
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Plate
DELIZA 00103

15.5cm

Plate
DELIZA 00096

21cm

Fruit Saucer
DELIZA 00116

13.5cm

Coffee Cup & Saucer
DELIZA 00135, 00137

6cm/14cl, 12.5cm

Cream Jug
DELIZA 00134

42.5cl

Cream Soup Cup & Saucer
DELIZA 00115, 00154

42.5cl, 17cm

Rim Soup
DELIZA 00112

22cm, 35cl

Teapot
DELIZA 00145

153.5cl

Tea Cup & Saucer
DELIZA 00130, 00131

6cm/22.5cl, 15cm

Crescent Salad Plate
DELIZA 00184

20.5cm

Sauce Boat & Stand
DELIZA 00110, 00111

48.5cl, 22.5cm

Oval Dish
DELIZA 00109

32.5cm

Oval Dish
DELIZA 00108

37.5cm

Open Sugar
DELIZA 00133

45.5cl 

Covered Sugar
DELIZA 00161

31cl

Bread & Butter Plate
DELIZA 00132

25.5cm

Plate
DELIZA 00100

26cm

Service Plate
DELIZA 07107

30cm

5 Piece Place Setting
DELIZA 09814 

Elizabeth Gold
The use of delicate gold on the exquisite Elizabeth pattern 
adds a refined touch to the fluted design of the Royal shape. 
The resulting clean, crisp appearance gives an impression of 
effortless charm, perfect to accentuate many patterns including 
the delicate floral design of Royal Antoinette.

Also available as;
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Covered Vegetable Dish
DELIZA 00406

182cl

Open Vegetable Dish
DELIZA 00167

23.5cm

Soup Tureen & Stand
DELIZA 00468, 00068

284cl, 34.5cm

Salad Bowl
DELIZA 00176

24cm, 176cl
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Plate
CARGOL 00103

16cm

Plate
CARGOL 00096

21.5cm

Plate
CARGOL 00100

27cm

Cream Jug
CARGOL 00134

34cl

Cream Soup Cup & Saucer
CARGOL 00115, 00154 

34cl, 16cm

Teapot
CARGOL 00145

159cl

Covered Sugar
CARGOL 00161

40cl

Oval Dish
CARGOL 00109

32cm

Oval Dish
CARGOL 00108

37cm

Sauce Boat & Saucer
CARGOL 00110, 00111

68cl, 19.5cm

Coffee Cup & Saucer
CARGOL 00135, 00137

7cm/17cl, 13cm

Tea Cup & Saucer
CARGOL 00130, 00131

7cm/22.5cl, 14.5cm

Rim Soup
CARGOL 00112

21.5cm, 34cl

Bread & Butter Plate
CARGOL 00132

26.5cm

Oatmeal
CARGOL 00018

16.5cm
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Covered Vegetable Dish
CARGOL 00406

182cl

Open Vegetable Dish
CARGOL 00167

23.5cm, 77cl

Salad Bowl
CARGOL 00176
24.5cm, 200cl

Soup Tureen & Stand
CARGOL 00468, 00068

369.5cl, 35cm

5 Piece Place Setting
CARGOL  09814 

Carlton
A simple but stylish gold pattern of tiny diamonds set in a finely 
drawn border gives an elegant appearance. From morning coffee 
to a full dinner setting the Carlton range is ideal for today's dining 
styles. The versatile pattern combines well with other patterns to 
create a personalised style or theme.

Also available as;
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Service Plate
AVEGOL 07107

30.5cm

Cream Soup Cup & Saucer
AVEGOL 00115, 00154

34cl, 16cm

Teapot
AVEGOL 00147

48.5cl

Bread & Butter Plate
AVEGOL 00132

24cm

Fluted Dessert Plate
AVEGOL 00026
GOAVBO 00026

22cm

Breakfast Cup & Saucer
 AVEGOL 00152, 00153

8.5cm, 34cl/16cm

Plate
AVEGOL 00103

16cm

Plate
AVEGOL 00096
GOAVBO 00096

21.5cm

Beaker
AVEGOL 00004
GOAVBO 00004

28cl

Covered Vegetable Dish 
AVEGOL 00406

170cl

Cream Jug
AVEGOL 00134

28.5cl

Open Vegetable Dish
AVEGOL 00167

24.5cm

Rim Soup
AVEGOL 00112

21.5cm, 34cl

Teapot
AVEGOL 00145

165cl

Soup Tureen & Stand
AVEGOL 00468, 00068

369.5cl, 35cm

Covered Sugar
AVEGOL 00161

31.5cl

Tea Cup & Saucer
AVEGOL 00130, 00131

GOAVBO 09943
7cm/22.5cl, 14.5cm

Sauce Boat & Stand
AVEGOL 00110, 00111

45.5cl, 21.5cm

Oatmeal
AVEGOL 00018

16.5cm

Plate
AVEGOL 00100

27cm

Coffee Cup & Saucer
AVEGOL 00135, 00137

6cm/14cl, 12cm
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3 Tier Cake Stand
GOAVBO 60842
H 34cm, W 27cm

2 Tier Cake Stand
GOAVBO 61156

H 23.5cm, W 21.5cm

Candlestick
GOAVBO 09937

27cm

Crescent Salad Plate
AVEGOL 00184

22.5cm

Salad Bowl
AVEGOL 00176
24.5cm, 200cl

Oval Dish
AVEGOL 00109

34.5cm

Oval Dish
AVEGOL 00108

41cm

5 Piece Place Setting
AVEGOL  09814 

Aves
Showcasing design excellence through lavish hand decorated 
22ct gold and platinum, the Aves range is perfect to complement 
any dining experience. Adapted from an embroidery pattern by 
painter, Albert Gregory, Aves has been realised in two sumptuous 
colourways, each providing outstanding style. Elegantly designed 
to be a dramatic statement piece, to contrast or co-ordinate with 
existing tableware, adorned with dramatic birds of paradise and 
peacocks with elegant, trailing feathers, the original Avesbury 
pattern has appeared on Royal Crown Derby’s luxury tableware 
since 1932.

Available in Gold & Platinum

Also available as; Platinum 
AVEPLA
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Beaker
AVEGON 00004

28cl

Cup
AVEGON 00130 

22.5cl

Plate
AVEGON 00100 

27cm

Plate
AVEGON 00103  

16cm

Plate
AVEGON 00096 

21.5cm

Rimmed Bowl
AVEGON 00112

21.5cm

Saucer
AVEGON 00131  

14.5cm

Aves Gold is updated for a more modern 
consumer. This archive classic pattern 
is deconstructed to create a decorative 
asymmetric accent and a smart narrow border 
offering opportunities to layer patterns for a 
more relaxed approach to formal dining.

Narrow Band

Beaker
AVEGOV 00004

28cl

Cup
AVEGOV 00130 

22.5cl

Plate
AVEGOV 00100 

27cm

Plate
AVEGOV 00103  

16cm

Plate
AVEGOV 00096 

21.5cm

Rimmed Bowl
AVEGOV 00112

21.5cm

Saucer
AVEGOV 00131  

14.5cm

Motif

Aves
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Cup
AVEBLU 00130 

22.5cl

Plate
AVEBLU 00100 

27cm

Plate
AVEBLU 00103  

16cm

Plate
AVEBLU 00096 

21.5cm

Rimmed Bowl
AVEBLU 00112

21.5cm

Saucer
AVEBLU 00131 

14.5cm

Blue
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Service Plate
OLDAVE 07107

30.5cm

Plate
OLDAVE 00103

16cm

Plate
OLDAVE 00096

21.5cm

Cream Jug
OLDAVE 00134

28.5cl

Teapot
OLDAVE 00145

165cl

Covered Sugar
OLDAVE 00161

31.5cl

Tea Cup & Saucer
OLDAVE 00130, 00131

7cm/22.5cl, 14.5cm

Sauce Boat & Stand
OLDAVE 00110, 00111

45.5cl, 21.5cm

Oval Dish
OLDAVE 00109

34.5cm

Oval Dish
OLDAVE 00108

41cm

Plate
OLDAVE 00100

27cm

Coffee Cup & Saucer
OLDAVE 00135, 00137

6cm/14cl, 12cm

5 Piece Place Setting
OLDAVE 09814 

Olde Avesbury
The Olde Avesbury pattern comes from an original pattern book 
noted as 1932 and housed in the Royal Crown Derby archives. 
The design itself is one of the most popular and has been adapted 
to take on many colour combinations over the years, both in 
pattern and background, embellished in 22ct gold for a more 
contemporary look with elegance that never dates.

Also available as;
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Cream Soup Cup & Saucer
OLDAVE 00115, 00154

34cl, 16cm

Bread & Butter Plate
OLDAVE 00132

24cm

Fluted Dessert Plate
OLDAVE 00026

22cm

Covered Vegetable Dish 
OLDAVE 00406

170cl

Open Vegetable Dish
OLDAVE 00167

24.5cm

Rim Soup
OLDAVE 00112

21.5cm, 34cl

Soup Tureen & Stand
OLDAVE 00468, 00068

369.5cl, 35cm

Salad Bowl
OLDAVE 00176
24.5cm, 200cl

Oatmeal
OLDAVE 00018

16.5cm
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Crescent Salad Plate
DARABB 00184

22.5cm

Service Plate
DARABB 07107

30.5cm

Bread & Butter Plate
DARABB 00132

24cm

Fluted Dessert Plate
DARABB 00026

22cm

Plate
DARABB 00103

16cm

Plate
DARABB 00096

21.5cm

Accent Plate
DARABB 04166

21.5cm

Round Chop Dish
DARABB 00166

35cm

Beaker
DARABB 00004

28cl

Cream Jug
DARABB 00134

28.5cl

Rim Soup
DARABB 00112

21.5cm, 34cl

Teapot
DARABB 00145

165cl

Covered Sugar
DARABB 00161

31.5cl

Tea Cup & Saucer
DARABB 00130, 00131

7cm/22.5cl, 14.5cm

Sauce Boat & Stand
DARABB 00110, 00111

45.5cl, 21.5cm

Oval Dish
DARABB 00109

34.5cm

Oval Dish
DARABB 00108

41cm

Oatmeal
DARABB 00018

16.5cm

Plate
DARABB 00100

27cm

Coffee Cup & Saucer
DARABB 00135, 00137

6cm/14cl, 12cm
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3 Tier Cake Stand
 DARABB 60842
H 34cm, W 27cm

Covered Vegetable Dish 
DARABB 00406

170cl

Open Vegetable Dish
DARABB 00167

24.5cm

Soup Tureen & Stand
DARABB 00468, 00068

369.5cl, 35cm

Salad Bowl
DARABB 00176
24.5cm, 200cl

5 Piece Place Setting
DARABB 09814 

Darley Abbey
Capturing the regency style of restrained simplicity, Darley 
Abbey, inspired by the 18th Century, uses delicate lines and 
intricate curves representing twirling foliage and filigree leaves. 
The carefully placed ornamental elements combined with the 
gold glistening against the soft green silk damask background 
makes the pattern dance around the tableware.

Also available as;
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Plate
HQBAPI 00096

21.5cm

Plate
HQDAGR 00096

21.5cm

Plate
HQDKEG 00096

21.5cm

Plate
HQLAVE 00096

21.5cm

Tea Cup & Saucer
Baby Pink

HQBAPI 09943
7cm/22.5cl, 14.5cm

Tea Cup & Saucer
Green

HQDAGR 09943
7cm/22.5cl, 14.5cm

Tea Cup & Saucer
Duck Egg

HQDKEG 09943
7cm/22.5cl, 14.5cm

Tea Cup & Saucer
Lavender

HQLAVE 09943
7cm/22.5cl, 14.5cm

Darley Abbey Harlequin is a short collection designed to 
complement the well-renowned Darley Abbey. 

Specially conceived to heighten the pleasure of that quintessentially 
English pastime, taking tea, the additional colours; pink, lavender, 
and blue to the existing Regency green add individuality and 
charm to this elegant 18th Century inspired gem. 

The teacups feature a new interpretation of the pattern and along 
with newly designed accent plates add drama and a sense of 
eclectic fun. Mix and match the colours with abandon or keep 
them together to enjoy your afternoon tea.

Darley Abbey
Harlequin
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Darley Abbey
Pure Gold

An original interpretation of an historical 18th Century Regency 
style pattern, Darley Abbey Pure gives a refreshed, distinctive 
and elegant contemporary look for an optimum dining 
experience. Offered with a textured white on white pattern with 
hand applied 22ct gold to accentuate the delicate lines of the 
damask border pattern representing the twirling foliage and 
filigree leaf design.

Darley Abbey Pure complements the current Darley Abbey 
and Darley Abbey Harlequin tableware ranges, all offered on a 
traditional elegant shape.

Salad Plate (Crescent)LACEGO 00184

Cake Stand - 3 TierLACEGO 60842

Also available as;
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Service Plate
LACEGO 07107

30.5cm

Teapot
LACEGO 00147

48.5cl

Fluted Dessert Plate
LACEGO 00026

22cm

Plate
LACEGO 00103

16cm

Plate
LACEGO 00096

21.5cm

Covered Vegetable Dish 
LACEGO 00406

170cl

Cream Jug
LACEGO 00134

28.5cl

Open Vegetable Dish
LACEGO 00167

24.5cm

Rim Soup
LACEGO 00112

21.5cm, 34cl

Teapot
LACEGO 00145

165cl

Covered Sugar
LACEGO 00161

31.5cl

Tea Cup & Saucer
LACEGO 00130, 00131

7cm/22.5cl, 14.5cm

Salad Bowl
LACEGO 00176
24.5cm, 200cl

Oval Dish
LACEGO 00109

34.5cm

Oval Dish
LACEGO 00108

41cm

Plate
LACEGO 00100

27cm

Coffee Cup & Saucer
LACEGO 00135, 00137

6cm/14cl, 12cm
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Taking its inspiration from a quintessential 
English garden, delicate peonies, cosmos and 
daisies grace this decadent afternoon tea service. 
Tonal pinks or blues and hand applied 22ct gold 
elegantly dress the highest quality, English made 
fine bone china.

Royal Crown Derby’s coveted ‘Royal’ shape was 
carefully selected for this collection as it’s fluted 
profiles and subtle embossments not only present 
the pattern perfectly, but also create a true sense 
of heritage, luxury and romance for the diner.

Royal Crown Derby have been creating afternoon 
tea services for Royal Palaces since 1750 and 
these centuries of experience, skill and artistry are 
skilfully used to create a classic collection, with 
eclectic flair. 

Royal  
Peony
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Sugar Bowl
PEOBLU 00139  

30cl

Saucer
PEOBLU 00131 

15cm

Cream Jug
PEOBLU 00140  

22cl

Plate
PEOBLU 00103 

16cm

Plate
PEOBLU 00096 

21.5cm

Cup
PEOBLU 00130  

17cl

Beaker
PEOBLU 62801  

35cl

Cake Stand
PEOBLU 61156 
23.5cm x 27cm

Tea Strainer 
and Drip bowl
PEOBLU 09915 

10cm

Teapot
PEOBLU 02094 

91cl

Plate
PEOBLU 00100 

27cm

Plate
PEOPNK 00103 

16cm

Plate
PEOPNK 00096 

21.5cm

Plate
PEOPNK 00100 

27cm

Saucer
PEOPNK 00131 

15cm

Cup
PEOPNK 00130  

17cl

Beaker
PEOPNK 62801  

35cl

Sugar Bowl
PEOPNK 00139  

30cl

Cream Jug
PEOPNK 00140  

22cl

Cake Stand
PEOPNK 61156 
23.5cm x 27cm

Tea Strainer 
and Drip bowl
PEOPNK 09915 

10cm

Teapot
PEOPNK 02094 

91cl

Blue

Pink
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Salt & Pepper
ROANBO 09949

H 10cm

Sandwich Tray 
ROANBO 60497

31.5cm

Cream Jug
ROYANT 00140

22.5cl

Teapot
ROYANT 00145 153.5cl
ROYANT 02094 99.5cl
ROYANT 00147 59.5cl

Open Sugar
ROYANT 00139

22.5cl

Beaker
ROYANT 00004
ROANBO 00004

35cl

3 Tier Cake Stand
ROYANT 60842
ROANBO 60842
H 34cm, W 27cm

2 Tier Cake Stand
ROYANT 61156
ROANBO 61156

H 23.5cm, W 21.5cm

Plate
ROYANT 00103

15.5cm

Plate
ROYANT 00096
ROANBO 00096

21cm

Round Chop Dish
ROYANT 00166

34.5cm

Coffee Cup & Saucer
ROYANT 00135, 00137

6cm/14cl, 12.5cm

Cream Jug
ROYANT 00134

42.5cl

Cream Soup Cup & Saucer
ROYANT 00115, 00154

42.5cl, 17cm

Rim Soup
ROYANT 00112

22cm, 35cl

Coffee Pot
ROYANT 00141

119.5cl

Tea Cup & Saucer
ROYANT 00130, 00131

ROANBO 09943
6cm/22.5cl, 15cm

Crescent Salad Plate
ROYANT 00184

20.5cm

Oval Dish
ROYANT 00109

32.5cm

Oval Dish
ROYANT 00108

37.5cm

Open Sugar
ROYANT 00133

45.5cl 

Covered Sugar
ROYANT 00161

31cl

Plate
ROYANT 00100
ROANBO 00100

26cm

Service Plate
ROYANT 07107

30cm

Comport
ROANBO 09836

H 30cm
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Tea Strainer & Drip Bowl 
ROANBO 09915

10cm

Fruit Saucer
ROYANT 00116

13.5cm

Covered Vegetable Dish
ROYANT 00406

182cl

Open Vegetable Dish
ROYANT 00167

23.5cm

Soup Tureen & Stand
ROYANT 00468, 00068

284cl, 34.5cm

Salad Bowl
ROYANT 00176

24cm, 176cl

Bowl
ROYANT 62786

13cm

Bowl
ROYANT 62787 

11.5cm

Sauce Boat & Stand
ROYANT 00110, 00111

48.5cl, 22.5cm

Bread & Butter Plate
ROYANT 00132

25.5cm 5 Piece Place Setting
OYANT   09814 

Royal Antoinette
Inspired by a pattern first created in the late 1800s, the ever-popular 
Royal Antoinette tableware range with its floral design conjures up 
the quintessentially English summer tea party, or perhaps dinner with 
friends. The intricately detailed and colourful delicate florals edged in 
22ct gold is as current today as it was two centuries ago.

Also available as;
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5 Piece Place Setting
JAPAN 09814 

Old Imari
The Imari colours of cobalt blue, Derby red and burnished  
22ct gold are used for the striking Old Imari pattern which 
dates from the early years of the nineteenth century. Decorated 
on the Duesbury shape which is named in honour of William 
Duesbury, the great artist and entrepreneur who first 
established the Derby reputation.

Also available as;
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Coffee Cup & Saucer
JAPAN 00135, 00137

6cm/8.5cl, 11.5cm

Coffee Pot
JAPAN 00141

131cl

Octagonal Plate
JAPAN 01632

JAPBOX 01632
22cm

Bread & Butter Plate
JAPAN 00132

24.5cm

Breakfast Cup & Saucer
JAPAN 00152, 00153

JAPBOX 60015
28cl, 16cm

Oatmeal
JAPAN 00018

16.5cm

Fluted Dessert Plate
JAPAN 00026

JAPBOX 00026
22cm

Plate
 JAPAN 00103

16cm

Plate
 JAPAN 00096
JAPBOX 00096

21.5cm

Plate
 JAPAN 00100
JAPBOX 00100

27cm

Cream Jug
JAPAN 00134

31cl

Cream Soup Cup & Saucer
 JAPAN 00115, 00154 

28cl, 16cm

Rim Soup
 JAPAN 00112

22cm, 22cl

Teapot
JAPAN 00145

114cl

Teapot
JAPAN 00147

68cl

Covered Sugar
 JAPAN 00161

28cl

Tea Cup & Saucer
 JAPAN 00130, 00131

JAPBOX 09943
6.5cm/17cl, 15cm

Open Sugar
JAPAN 00133

34cl

Beaker
JAPAN 00004

JAPBOX 00004
28cl
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Oval Dish
JAPAN 00108

42cm

Soup Tureen & Stand
JAPAN 00468, 00068

330cl, 34.5cm

Sauce Tureen & Stand
JAPAN 00514, 00216

22cm

Covered Vegetable Dish
JAPAN 00406

182cl

Open Vegetable Dish
JAPAN 00167

26cm, 77cl

Sauce Boat & Stand
JAPAN 00110, 00111

45.5cl, 21.5cm

Oval Dish
JAPAN 00109

34.5cm

3 Tier Cake Stand
JAPAN 60842

JAPBOX 60842
H 34cm, W 27cm

2 Tier Cake Stand
JAPAN 61156

JAPBOX 61156
H 23.5cm, W 21.5cm
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Coffee Cup & Saucer
JAPSGB 00135, 00137

6cm/8.5cl, 11.5cm

Octagonal Plate
JAPSGB 01632

22cm

Breakfast Cup & Saucer
JAPSGB 00152, 00153

28cl, 16cm

Fluted Dessert Plate
JAPSGB 00026

22cm

Plate
 JAPSGB 00096

21.5cm

Plate
 JAPSGB 00100
SGBBOX 00100

27cm

Beaker
JAPSGB 00004

28cl

Old Imari
Solid Gold Band

Although the original 1128 Old Imari pattern has a 
much older history, recorded in Pattern Book number 
2, c.1882, its younger variation, 'Solid Gold Band' is just 
as popular and synonymous with Royal Crown Derby.

Beautifully decorated in the distinctive Derby red and 
cobalt blue Imari pattern, and heavily embellished with 
lavish 22ct gold. The highly ornate Old Imari pattern 
continues to be a favourite amongst Royal Crown 
Derby collectors.

59



Kyoto Garden 
Plate

IMAACC 61372
21.5cm

Golden Peony 
Plate

IMAACC 09627
21.5cm

Antique 
Chrysanthemum Plate

IMAACC 09624
21.5cm

Blue Camellias 
Plate

IMAACC 61373
21.5cm

Cherry Blossom 
Plate

IMAACC 60335
21.5cm

Imperial Garden 
Plate

IMAACC 61870
21.5cm

Midori Meadow 
Plate

IMAACC 61874
21.5cm

Spring Serenade 
Plate

SEAACC 60789
21.5cm

Autumn Gold  
Plate 

SEAACC 61278
21.5cm

Indian Summer 
Plate

SEAACC 60790
21.5cm

Midwinter Blue 
Plate

SEAACC 60788
21.5cm

Pink Bouquet  
Plate

IMAACC 60333
21.5cm

Regency 
Flowers Plate
IMAACC 09620

21.5cm

Riverside Park  
Plate

IMAACC 60334
21.5cm

Derby Pink 
Camellias Plate

IMAACC 09605
21.5cm

Accent Plates
Imari

Seasons
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Bread & Butter Plate
CHELGA 00132

24cm

Plate
CHELGA 00103

16cm

Plate
CHELGA 00096

21.5cm

Accent Plate
CHELGA 04166

21.5cm

Fleur Accent Plate
CHELGA 62070

21.5cm

Cream Jug
CHELGA 00134

28.5cl

Open Vegetable Dish
CHELGA 00167

24.5cm

Rim Soup
CHELGA 00112

21.5cm, 34cl

Teapot
CHELGA 00145

165cl

Covered Sugar
CHELGA 00161

31.5cl

Tea Cup & Saucer
CHELGA 00130, 00131

7cm/22.5cl, 14.5cm

Sauce Boat & Stand
CHELGA 00110, 00111

45.5cl, 21.5cm

Oval Dish
CHELGA 00109

34.5cm

Oatmeal
CHELGA 00018

16.5cm

Plate
CHELGA 00100

27cm

Coffee Cup & Saucer
CHELGA 00135, 00137

6cm/14cl, 12cm
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5 Piece Place Setting
CHELGA  09814 

Chelsea Garden
The Chelsea Garden pattern embodies the traditions of the Imari 
decoration but utilises a softer palette that sits comfortably with 
the modern colours and styles of today's homes. The pattern is 
named in respect from Royal Crown Derby’s connections with 
London's Chelsea factory, which was purchased by the company 
in 1769.

Also available as;

63



Open Sugar
 DEPAGR 00133

34cl

Service Plate
DEPAGR 07107

30.5cm

Teapot
DEPAGR 00147

48.5cl

Breakfast Cup & Saucer
 DEPAGR 00152, 00153

8.5cm, 34cl/16cm

Plate
DEPAGR 00103

16cm

Plate
DEPAGR 00096

21.5cm

Beaker
DEPAGR 00004

28cl

Cream Jug
DEPAGR 00134

28.5cl

Rim Soup
DEPAGR 00112

21.5cm, 34cl

Teapot
DEPAGR 00145

165cl

Covered Sugar
DEPAGR 00161

31.5cl

Tea Cup & Saucer
DEPAGR 00130, 00131

7cm/22.5cl, 14.5cm

Sauce Boat & Stand
DEPAGR 00110, 00111

45.5cl, 21.5cm

Oval Dish
DEPAGR 00109

34.5cm

Oval Dish
DEPAGR 00108

41cm

Plate
DEPAGR 00100

27cm

Coffee Cup & Saucer
DEPAGR 00135, 00137

6cm/14cl, 12cm
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Cream Soup Cup & Saucer
DEPAGR 00115, 00154

34cl, 16cm

Bread & Butter Plate
DEPAGR 00132

24cm

Fluted Dessert Plate
DEPAGR 00026

22cm

Covered Vegetable Dish 
DEPAGR 00406

170cl

Open Vegetable Dish
DEPAGR 00167

24.5cm

Soup Tureen & Stand
DEPAGR 00468, 00068

369.5cl, 35cm

Salad Bowl
DEPAGR 00176
24.5cm, 200cl

Oatmeal
DEPAGR 00018

16.5cm

5 Piece Place Setting
DEPAGR 09814 

Red
DERPAR

Derby Panel
A beautiful and lavishly gilded traditional design, dramatic, 
yet never overstated, the tranquil flowers and foliage offered 
in either green or red are set against alternating panels of 
pristine white and gleaming 22ct gold.

Available in Green & Red
Also available as;
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Soup Tureen & Stand
TTANIC 00468, 00068

330cl, 34.5cm

Salad Bowl
TTANIC 00176
24.5cm, 200cl

Covered Vegetable Dish
TTANIC 00406

182cl

Open Vegetable Dish
TTANIC 00167

26cm, 77cl

5 Piece Place Setting
TTANIC  09814 

Titanic

The Titanic was heralded as the finest liner ever built so it had 
to also have the very best of china in its finest dining room. 
This pattern was selected by the ship’s owners from the Royal 
Crown Derby archive pattern books over 100 years ago but 
looking as fresh today as it no doubt did then with a testament 
to superb design by Royal Crown Derby. The pattern consists 
of a band of encrusted gold work with painted ornament 
of chaplet and festoons in the style of Louis XVI, delicately 
finished in tints of green.

Also available as;
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Round Chop Dish
TTANIC 00166

34.5cm

Oval Dish
TTANIC 00108

42cm

Coffee Cup & Saucer
TTANIC 00135, 00137

6cm/8.5cl, 11.5cm

Coffee Pot
TTANIC 00141

131cl

Oatmeal
TTANIC 00018

16.5cm

Plate
 TTANIC 00103

16cm

Plate
 TTANIC 00096

21.5cm

Plate
 TTANIC 00100

27cm

Cream Jug
TTANIC 00134

31cl

Rim Soup
 TTANIC 00112

22cm, 22cl

Teapot
TTANIC 00145

114cl

Covered Sugar
 TTANIC 00161

28cl

Tea Cup & Saucer
 TTANIC 00130, 00131

6.5cm/17cl, 15cm

Sauce Boat & Stand
TTANIC 00110, 00111

45.5cl, 21.5cm

Oval Dish
TTANIC 00109

34.5cm

Beaker
TTANIC 00004

28cl
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Cream Jug
ARBOR 00134

28.5cl

Plate
ARBOR 00103

16cm

Plate
ARBOR 00096

21.5cm

Beaker
ARBOR 00004

28cl

Rim Soup
ARBOR 00112
21.5cm, 34cl

Teapot
ARBOR 00145

165cl

Covered Sugar
ARBOR 00161

31.5cl

Tea Cup & Saucer
ARBOR 00130, 00131
7cm/22.5cl, 14.5cm

Salad Bowl
ARBOR 00176
24.5cm, 200cl

Sauce Boat & Stand
ARBOR 00110, 00111

45.5cl, 21.5cm

Oval Dish
ARBOR 00109

34.5cm

Oval Dish
ARBOR 00108

41cm

Oatmeal
ARBOR 00018

16.5cm

Plate
ARBOR 00100

27cm

Coffee Cup & Saucer
ARBOR 00135, 00137

6cm/14cl, 12cm

5 Piece Place Setting
ARBOR 09814

Arboretum
Our inspired designer’s interpretation of an arboretum gives a 
light, airy and delicately detailed tableware pattern. To adorn any 
table setting, the sophisticated design has a border pattern made 
up of lush branches, leaves and soft grasses that swirl and sway 
imitating the way trees and plants move in the wind. A timeless 
quality design which complements any occasion.

Also available as;
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Covered Vegetable Dish 
ARBOR 00406

170cl

Open Vegetable Dish
ARBOR 00167

24.5cm

Soup Tureen & Stand
ARBOR 00468, 00068

369.5cl, 35cm
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5 Piece Place Setting
GRENVI 09814 

Grenville
Grenville’s exquisite border shapes and studs feature a gently 
fluted body creating an impression of timeless English elegance. 
Set in a narrow border, the stylish leaf and flower elements closely 
follow classic Derby tradition with the colour being traditional 
mazarine blue giving a soft and restrained feel by being fired deep 
into the glaze.

Also available as;
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Plate
GRENVI 00103

16cm

Plate
GRENVI 00096

21.5cm

Plate
GRENVI 00100

27cm

Cream Jug
GRENVI 00134

34cl

Teapot
GRENVI 00145

159cl

Covered Sugar
GRENVI 00161

40cl

Covered Vegetable Dish
GRENVI 00406

182cl

Open Vegetable Dish
GRENVI 00167

23.5cm, 77cl

Oval Dish
GRENVI 00109

32cm

Oval Dish
GRENVI 00108

37cm

Sauce Boat & Saucer
GRENVI 00110, 00111

68cl, 19.5cm

Coffee Cup & Saucer
GRENVI 00135, 00137

7cm/17cl, 13cm

Tea Cup & Saucer
GRENVI 00130, 00131
7cm/22.5cl, 14.5cm

Rim Soup
GRENVI 00112
21.5cm, 34cl
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Plate
ASHBOU 00103

16cm

Plate
ASHBOU 00096

21.5cm

Round Chop Dish
ASHBOU 00166

35cm

Cream Jug
ASHBOU 00134

28.5cl

Open Vegetable Dish
ASHBOU 00167

24.5cm

Teapot
ASHBOU 00145

165cl

Covered Sugar
ASHBOU 00161

31.5cl

Tea Cup & Saucer
ASHBOU 00130, 00131

7cm/22.5cl, 14.5cm

Salad Bowl
ASHBOU 00176
24.5cm, 200cl

Sauce Boat & Stand
ASHBOU 00110, 00111

45.5cl, 21.5cm

Oval Dish
ASHBOU 00109

34.5cm

Oval Dish
ASHBOU 00108

41cm

Plate
ASHBOU 00100

27cm

Coffee Cup & Saucer
ASHBOU 00135, 00137

6cm/14cl, 12cm

Rim Soup
ASHBOU 00112

21.5cm, 34cl

5 Piece Place Setting
ASHBOU 09814 

Ashbourne
Ashbourne is inspired by blue and gold patterns from the early 
Derby pattern books. The full in-glaze blue border has been highly 
fired to produce a deep rich colouring that changes with different 
lighting. The simplicity of the plain blue and gold patterned 
borders is a classic look, which will suit simple, contemporary 
settings as well as the more traditional. The pattern mixes easily 
with gold and white as well as more decorative florals.

Also available as;
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Soup Tureen & Cover
5 Piece Place Setting

00468
09814

AMBYEL
AMBYEL

Salad Bowl
AMBYEL 00176
24.5cm, 200cl

Crescent Salad Plate
AMBYEL 00184

26.5cm

Plate
 AMBYEL 00103

16cm

Plate
 AMBYEL 00096

21.5cm

Plate
 AMBYEL 60048

23.5cm

Plate
 AMBYEL 00100

27cm

Covered Vegetable Dish
AMBYEL 00406

182cl

Open Vegetable Dish
AMBYEL 00167

26cm, 77cl

Service Plate
 AMBYEL 07107

30.5cm

Additional items, made to order in the Amber Palace (AMBYEL) range include;
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Oval Dish
AMBYEL 00108

42cm

Soup Tureen Stand
AMBYEL 00068

34.5cm

Coffee Cup & Saucer
AMBYEL 00135, 00137

6cm/8.5cl, 11.5cm

Oatmeal
AMBYEL 00018

16.5cm

Cream Jug
AMBYEL 00134

31cl

Cream Soup Cup & Saucer
 AMBYEL 00115, 00154 

28cl, 16cm

Rim Soup
 AMBYEL 00112

22cm, 22cl

Teapot
AMBYEL 00145

114cl

Covered Sugar
 AMBYEL 00161

28cl

Tea Cup & Saucer
 AMBYEL 00130, 00131

6.5cm/17cl, 15cm

Sauce Boat & Stand
AMBYEL 00110, 00111

45.5cl, 21.5cm

Oval Dish
AMBYEL 00109

34.5cm

Amber Palace
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Amber 
AMBYEL

Cream Soup Saucer
Sauce Boat Stand
Covered Vegetable Dish
Soup Tureen & Cover
Soup Tureen Stand
5 Piece Place Setting

00154
00111
00406
00468
00068
09814

AMBWHI
AMBWHI
AMBWHI
AMBWHI
AMBWHI
AMBWHI

Oval Dish
AMBWHI 00108

42cm

Crescent Salad Plate
AMBWHI 00184

26.5cm

Plate
 AMBWHI 00103

16cm

Plate
 AMBWHI 00096

21.5cm

Plate
 AMBWHI 60048

23.5cm

Plate
 AMBWHI 00100

27cm

Open Vegetable Dish
AMBWHI 00167

26cm, 77cl

Service Plate
 AMBWHI 07107

30.5cm

Oval Dish
AMBWHI 00109

34.5cm

Resplendently opulent, the pattern is rooted in the Neo Classical Art and 
Architecture of the 18th and 19th Century. The designs used across the ware 
are deliberately dramatic and juxtapose decorative combinations to create 
exuberant patterns that are expressive and witty. The collection has been 
designed to create an air of intrigue; each piece is completely unique and 
individual designs within the range feature hidden decorations with the pattern 
design trailing to the underneath adding to the eclectic and ornate nature of 
such a unique range.

Pearl Palace and Amber Palace are amongst some of the most accomplished 
tableware patterns ever produced by Royal Crown Derby. The pieces have 
been heavily embellished by applying raised paste underneath gold and 
platinum to enhance the detail of the decorative motifs and relief. The result is 
a sumptuously textured finish that delivers unparalleled richness and tactility 
in dramatic black and amber or the pure translucency of fine bone china to 
give you Pearl Palace.

Additional items, made to order in the Pearl Palace (AMBWH) range include;

Call the customer services team for lead times before ordering.

Pearl Palace

Turquoise 
TUQPAL

Available in Amber & Turquoise
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Salad Bowl
AMBWHI 00176
24.5cm, 200cl

Coffee Cup & Saucer
AMBWHI 00135, 00137

6cm/8.5cl, 11.5cm

Oatmeal
AMBWHI 00018

16.5cm

Cream Jug
AMBWHI 00134

31cl

Cream Soup Cup
 AMBWHI 00115

28cl

Rim Soup
 AMBWHI 00112

22cm, 22cl

Teapot
AMBWHI 00145

114cl

Covered Sugar
 AMBWHI 00161

28cl

Tea Cup & Saucer
 AMBWHI 00130, 00131

6.5cm/17cl, 15cm

Sauce Boat
AMBWHI 00110

45.5cl
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5 Piece Place Setting09814HECODB

Cream Jug
HECODB 00134

28.5cl

Teapot
HECODB 00145

165cl

Covered Sugar
HECODB 00161

31.5cl

Tea Cup & Saucer
HECODB 00130, 00131

7cm/22.5cl, 14.5cm

Coffee Cup & Saucer
HECODB 00135, 00137

6cm/14cl, 12cm

Heritage

In Royal Crown Derby's long history, there has been a 
rich heritage of exquisite tableware. This luxury and lavish 
tableware is carefully hand applied with 22ct gold on a 
choice of three background colours. Fired up to eight times, 
the true craftsmanship is showcased.

Available in Cobalt & Dark Blue, 
Forest Green & Turquoise, Red & Cream Forest Green & Turquoise

HEFGTU

Red & Cream
HERIRC

Additional items, made to order in the Heritage range include;
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Crescent Salad Plate
HECODB 00184

22.5cm

Plate
HECODB 00096

21.5cm

Plate
HECODB 00100

27cm

Cream Soup Cup & Saucer
HECODB 00115, 00154

34cl, 16cm

Bread & Butter Plate
HECODB 00132

24cm

Plate
HECODB 00103

16cm

Covered Vegetable Dish 
HECODB 00406

170cl

Rim Soup
HECODB 00112

21.5cm, 34cl

Soup Tureen & Stand
HECODB 00468, 00068

369.5cl, 35cm

Oatmeal
HECODB 00018

16.5cm
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Cream Soup Cup & Saucer
REGBLA 00115, 00154

34cl, 16cm

Bread & Butter Plate
REGBLA 00132

24cm

Breakfast Cup & Saucer
 REGBLA 00152, 00153

8.5cm, 34cl/16cm

Plate
REGBLA 00103

16cm

Plate
REGBLA 00096

21.5cm

Rim Soup
REGBLA 00112

21.5cm, 34cl

Tea Cup & Saucer
REGBLA 00130, 00131

7cm/22.5cl, 14.5cm

Oval Dish
REGBLA 00109

34.5cm

Oval Dish
REGBLA 00108

41cm

Oatmeal
REGBLA 00018

16.5cm

Plate
REGBLA 00100

27cm

Coffee Cup & Saucer
REGBLA 00135, 00137

6cm/14cl, 12cm

5 Piece Place Setting
REGBLA  09814 

Regency
Opulent dinnerware with a platform to showcase a unique 
creation using textured techniques for which Royal Crown Derby 
are renowned, finished in 22ct gold to achieve the stunning 
elegant design using a Regency pattern of delicate filigree 
foliage available in four colours; black, red, white and turquoise. 
A perfect tableware pattern for any dining occasion.

Available in Black, Red, Turquoise & White

Red
REGRED

Turquoise  
REGTUR

White
REGWHI

Also available as;
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Cream Jug
REGBLA 00134

28.5cl

Covered Sugar
REGBLA 00161

31.5cl

Covered Vegetable Dish 
REGBLA 00406

170cl

Open Vegetable Dish
REGBLA 00167

24.5cm

Teapot
REGBLA 00145

165cl

Soup Tureen & Stand
REGBLA 00468, 00068

369.5cl, 35cm

Sauce Boat & Stand
REGBLA 00110, 00111

45.5cl, 21.5cm
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Rolls Royce UK, one of Royal Crown Derby's exclusive bespoke designs
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Service Plate Gold
 GOLBAN 07107

30.5cm

Service Plate Platinum
 PLABAN 07107

30.5cm

Service Plate Green
 GRNBAN 07107

30.5cm

Service Plate Cobalt
 COBBAN 07107

30.5cm

Service Plates
Used as a decorative presentation setting and designed to 
complement the patterned tableware, giving you the opportunity 
to create your own personal dining experience whatever the 
occasion. Offered in four colourways to accompany your chosen 
dining colour theme.
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Exclusive
Commissions

Bespoke

&
Royal Crown Derby has a distinguished history of creating 
bespoke and exclusive commissions. This tradition continues 
today, supported by Royal Crown Derby’s artisans who 
provide onsite design consultations, leading to quick approval 
of surface patterns which are developed to complement the 
local environment and enhance the dining experience.

The service is offered to private clients high-end luxury 
hotel and food service establishments, interior design 
consultants specialising in luxury jets, yachts and private 
residences. Clients include royalty, VIPs and dignitaries who 
prefer a personal service from the Royal Crown Derby design 
team from concept through to conclusion.

In addition, a special commission service is offered, 
whereby given reference material such as a family crest, 
monogram, business / club logo, or personal photograph 
can be transformed onto an existing pattern to make unique 
tableware.

For more information contact our sales team on +44 (0)1332 
268 901 or email sales@royalcrownderby.co.uk
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ROYAL CROWN DERBY
194 Osmaston Road, Derby, Derbyshire DE23 8JZ, England

Customer Service/Sales: +44 (0)1332 268 901
Fax: +44 (0)1332 712 863

Email: sales@royalcrownderby.co.uk
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